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0.1 Inv-1  Avec quel appareil mesure t'on le poids d'un objet ? O Ounudzliﬁc;nr;:ﬁ 8 ld:z T)Zrlz:\c/ztte
0.2 Inv-1  Avec quel appareil mesure t'on la masse d'un objet ? QOUnUdnyenEr:lgrr:ﬁceetre QOUnliné;:c?Zf/ee:thre
Pour mesurer l'intensité du poids d'un corps de
masse m, on utilise le montage suivant :
Réaliser ce montage avec une masse m = & D St
50grammes au dynamométre. Potence ——» ] yhamometre
03 Co2pyy,=......... N

Mi’i, ] - +—— Masse m
Reporter le résultat dans la 3¢ ligne du ta-
bleau puis appeler le professeur pour faire vérifier
la réponse et le montage.

(Réseré) o2 [IMIIMF [IMS [JTBM
Refaites la méme opération avec différentes masselottes de masses respectives 100 g, 150 g, 200 g. Reporter ces valeurs dans
le tableau.

0.4 Lan-4 Convertir 50g, 100g, 150g et 200g en Kg et reporter les résultats dans la ligne 2 du tableau.
Détailler toutes les conversion effectuées

ligne 1 | masse en gramme | ... | L

ligne 2 | Masse en kilo-

gramme | 777

ligne 3 | poids en Newton | ... | ... ..

ligne 3 quotient %ZEQQ) ............................
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De-4 Compléter la derniére ligne du tableau. Que constate t-on?

................................................................................ De-4 COMICIME CIMS CITBM
0.6 De-4 La masse marquée de masse m = 0,2 Kg a un poids P = 2 N. On donne g = 10 N/kg. En utilisant ces données, dire

parmi les relations suivantes lesquelles sont possibles et lesquelles sont impossibles. Justifier la réponse par un calcul.
a. P+g= P

'c' mx g"— P.

Lg"sa}{r{é'f;;r};;u'|; 's"'é'c}'i't'a;)};e o

0‘0‘ 1 (emcpu,&,lm
o)

1.1 Le rapport % sera appelé g. Quelle est la valeur de g trouvée dans le tableau? g = ......._.. N/Kg

(Resenve) De-4 [IMI CIMF CIMS JTBM

2.1 De-3 La masse d'un fer a repasser est de 1,5 kg. En utilisant la bonne formule, avec g = 10 N/Kg, calculer le poids du fer
a repasser.

J'utilise la formule : ..................

Dans cette formule, je remplace m par ............. ELE Par ciieeeiiinnns

Je fais le calcul : .................

Je trouve que le poids du fer a repasser vaut : ....................

2.2 Formuler des phrases en utilisant le vocabulaire approprié. Lan-2 CIMITIMF LIMS LITBMLJAnn
2.3 Respect des consignes :cases noircies complétement, feuille non abimée (Reserve) ny-2 CIMITIMF LIMS LITBMUJAnn

Planifier une tache expérimentale, organiser son espace de travail. App-3 CIMICIMF CIMS CITBMOAnn

Compétences Capacités Questions
) , Concevoir une expérience pour la tester. Mesurer des grandeurs physiques de maniéres directes
De-3: Pratiquer des démarches . P P g physiq Q.21
. ou indirectes
scientifiques
De-4:Pratiquer des démarches | Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant Q. 05, 06
scientifiques et 1.1
Co-2: Concevoir, créer, réaliser Concevoir et réaliser un dispositif de mesure ou d observation Q.03
, i . Planifier une tache expérimentale, organiser son espace de travail, garder des traces des étapes
App-3: S'approprier des outils et .. . o g s g P Q. 2.4
) suivies et des résultats obtenus
des méthodes
Inv 1: S’investir Apprendre ses Tecons et faire ses devoirs a Ta maison, s’investir Q. 0.1et0.2
Inv-2: S’investir Avoir et utiliser correctement son matériel Q.23
i Utiliser Ta Tangue francaise en cultivant précision, richesse de vocabulaire et syntaxe pour rendre
Lan-2: Pratiquer des langages & . o - \ . o o Q.22
compte des observations, expériences, hypothéses et conclusions
Lan-4: Pratiquer des langages Passe d'une forme de Tangage scientifique a I"autre Q. 0.4
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Ie I
0.1 Inv-1  Avec quel appareil mesure t'on le poids d'un objet ? 8 ?J:edi/ir:;\;izre Oounuzzlijgitcr:
O Une éprouvette O Un dynamométre

0.2 Inv-1  Avec quel appareil mesure t'on la masse d'un objet ?
q PP ) (O Une balance (O Un massemétre

Pour mesurer l'intensité du poids d'un corps de

masse m, on utilise le montage suivant :
Réaliser ce montage avec une masse m = [ ] Dvnamomatre
50grammes au dynamomeétre. Potence —» . y

03 Co2 Py, = N

\,i'i, ) - +—— Masse m
Reporter le résultat dans la 3¢ ligne du ta-

bleau puis appeler le professeur pour faire vérifier
la réponse et le montage.

Resenve) Co-2 [CIMICIMF CIMS [ TBM
Refaites la méme opération avec différentes masselottes de masses respectives 100 g, 150 g, 200 g. Reporter ces valeurs dans
le tableau.

0.4 Lan-4 Convertir 50g, 100g, 150g et 200gen Kg et reporter les résultats dans la ligne 2 du tableau.
Détailler toutes les conversion effectuées

ligne 1 | masse en gramme | ... | ... ... ..

masse en kilo-
gramme

ligne 2| === CER TR e

ligne 3 poids en Newton | ... | ...

Poids(N)
masse(kg)

ligne 3 quotient ———>—% | .| .
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De-4 Compléter la derniére ligne du tableau. Que constate t-on?

................................................................................ De-4 COMICIME CIMS CITBM
0.6 De-4 La masse marquée de masse m = 0,2 Kg a un poids P = 2 N. On donne g = 10 N/kg. En utilisant ces données, dire

parmi les relations suivantes lesquelles sont possibles et lesquelles sont impossibles. Justifier la réponse par un calcul.
a. P+g= P

'c' mx g"— P.

Lg"sa}{r{é'f;;r};;u'|; 's"'é'c}'i't'a;)};e o

0‘0‘ 1 (emcpu,&,lm
o)

1.1 Le rapport % sera appelé g. Quelle est la valeur de g trouvée dans le tableau? g = ......._.. N/Kg

(Resenve) De-4 [IMI CIMF CIMS JTBM

2.1 De-3 La masse d'un fer a repasser est de 1,5 kg. En utilisant la bonne formule, avec g = 10 N/Kg, calculer le poids du fer
a repasser.

J'utilise la formule : ..................

Dans cette formule, je remplace m par ............. ELE Par ciieeeiiinnns

Je fais le calcul : .................

Je trouve que le poids du fer a repasser vaut : ....................

2.2 Formuler des phrases en utilisant le vocabulaire approprié. Lan-2 CIMITIMF LIMS LITBMLJAnn
2.3 Respect des consignes :cases noircies complétement, feuille non abimée (Reserve) ny-2 CIMITIMF LIMS LITBMUJAnn

Planifier une tache expérimentale, organiser son espace de travail. App-3 CIMICIMF CIMS CITBMOAnn

Compétences Capacités Questions
) , Concevoir une expérience pour la tester. Mesurer des grandeurs physiques de maniéres directes
De-3: Pratiquer des démarches . P P g physiq Q.21
. ou indirectes
scientifiques
De-4:Pratiquer des démarches | Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant Q. 05, 06
scientifiques et 1.1
Co-2: Concevoir, créer, réaliser Concevoir et réaliser un dispositif de mesure ou d observation Q.03
, i . Planifier une tache expérimentale, organiser son espace de travail, garder des traces des étapes
App-3: S'approprier des outils et .. . o g s g P Q. 2.4
) suivies et des résultats obtenus
des méthodes
Inv 1: S’investir Apprendre ses Tecons et faire ses devoirs a Ta maison, s’investir Q. 0.1et0.2
Inv-2: S’investir Avoir et utiliser correctement son matériel Q.23
i Utiliser Ta Tangue francaise en cultivant précision, richesse de vocabulaire et syntaxe pour rendre
Lan-2: Pratiquer des langages & . o - \ . o o Q.22
compte des observations, expériences, hypothéses et conclusions
Lan-4: Pratiquer des langages Passe d'une forme de Tangage scientifique a I"autre Q. 0.4
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T, : Rellabion entre poids ek masse

. , . , . é |
0.1 Inv-1  Avec quel appareil mesure t'on le poids d'un objet ? OO Une.epro\uvette O Une ba ance
Un poidsmétre O Un dynamométre
. ) ) . Une éprouvette O Un dynamométre
0.2 Inv-1 Avec quel a I t'on | d bjet ? ©
v VEC Quel apparerl mesure ton fa masse & un obje O Une balance O Un massemétre

Pour mesurer l'intensité du poids d'un corps de

masse m, on utilise le montage suivant :
Réaliser ce montage avec une masse m = [ ] Dvnamomatre
e
50grammes au dynamométre. Potence — . y
03 Co2 Py, = N

\,i'i, ) - +—— Masse m
Reporter le résultat dans la 3¢ ligne du ta-

bleau puis appeler le professeur pour faire vérifier
la réponse et le montage.

Resenve) Co-2 [CIMICIMF CIMS [ TBM
Refaites la méme opération avec différentes masselottes de masses respectives 100 g, 150 g, 200 g. Reporter ces valeurs dans
le tableau.

0.4 Lan-4 Convertir 50g, 100g, 150g et 200gen Kg et reporter les résultats dans la ligne 2 du tableau.
Détailler toutes les conversion effectuées

ligne 1 | masse en gramme | ... | ... ... ..

masse en kilo-
gramme

ligne 2| === CER TR e

ligne 3 poids en Newton | ... | ...

Poids(N)
masse(kg)

ligne 3 quotient ———>—% | .| .
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De-4 Compléter la derniére ligne du tableau. Que constate t-on?

................................................................................ De-4 COMICIME CIMS CITBM
0.6 De-4 La masse marquée de masse m = 0,2 Kg a un poids P = 2 N. On donne g = 10 N/kg. En utilisant ces données, dire

parmi les relations suivantes lesquelles sont possibles et lesquelles sont impossibles. Justifier la réponse par un calcul.
a. P+g= P

'c' mx g"— P.

Lg"sa}{r{é'f;;r};;u'|; 's"'é'c}'i't'a;)};e o

0‘0‘ 1 (emcpu,&,lm
o)

1.1 Le rapport % sera appelé g. Quelle est la valeur de g trouvée dans le tableau? g = ......._.. N/Kg

(Resenve) De-4 [IMI CIMF CIMS JTBM

2.1 De-3 La masse d'un fer a repasser est de 1,5 kg. En utilisant la bonne formule, avec g = 10 N/Kg, calculer le poids du fer
a repasser.

J'utilise la formule : ..................

Dans cette formule, je remplace m par ............. ELE Par ciieeeiiinnns

Je fais le calcul : .................

Je trouve que le poids du fer a repasser vaut : ....................

2.2 Formuler des phrases en utilisant le vocabulaire approprié. Lan-2 CIMITIMF LIMS LITBMLJAnn
2.3 Respect des consignes :cases noircies complétement, feuille non abimée (Reserve) ny-2 CIMITIMF LIMS LITBMUJAnn

Planifier une tache expérimentale, organiser son espace de travail. App-3 CIMICIMF CIMS CITBMOAnn

Compétences Capacités Questions
) , Concevoir une expérience pour la tester. Mesurer des grandeurs physiques de maniéres directes
De-3: Pratiquer des démarches . P P g physiq Q.21
. ou indirectes
scientifiques
De-4:Pratiquer des démarches | Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant Q. 05, 06
scientifiques et 1.1
Co-2: Concevoir, créer, réaliser Concevoir et réaliser un dispositif de mesure ou d observation Q.03
, i . Planifier une tache expérimentale, organiser son espace de travail, garder des traces des étapes
App-3: S'approprier des outils et .. . o g s g P Q. 2.4
) suivies et des résultats obtenus
des méthodes
Inv 1: S’investir Apprendre ses Tecons et faire ses devoirs a Ta maison, s’investir Q. 0.1et0.2
Inv-2: S’investir Avoir et utiliser correctement son matériel Q.23
i Utiliser Ta Tangue francaise en cultivant précision, richesse de vocabulaire et syntaxe pour rendre
Lan-2: Pratiquer des langages & . o - \ . o o Q.22
compte des observations, expériences, hypothéses et conclusions
Lan-4: Pratiquer des langages Passe d'une forme de Tangage scientifique a I"autre Q. 0.4
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